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Câu 1. (2,0 điểm)  Tìm tập xác định của các hàm số sau 
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Câu 2. (1,0 điểm) Xác định parabol (P) 2y ax bx c    biết rằng (P) đi qua  1;12 ,A   

 2; 3B   và có trục đối xứng 3x  . 

Câu 3. (3,0 điểm) Giải các phương trình sau: 

a)  4 2 1x x    

b) 22 4 1 3x x x     

Câu 4. (1,0 điểm)   Cho phương trình  2 22 1 3 0,x m x m      với m  là tham số. Tìm 

m  để phương trình có hai nghiệm phân biệt 1 2;x x . 

Câu 5. (1,5 điểm) Cho tam giác đều ABC  có cạnh bằng .a  Tính tích vô hướng .BC BA
 

 

theo a . 

Câu 6. (1,5 điểm) Trong mặt phẳng tọa độ Oxy , cho tam giác ABC có (1;3); ( 2;4);A B 
(2;6)C . Chứng minh tam giác ABC  vuông cân. Tính diện tích tam giác ABC . 

----HẾT--- 

Học sinh không được sử dụng tài liệu. Giám thị không giải thích gì thêm. 
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ĐÁP ÁN ĐỀ THI HKI KHỐI 10 

CÂU ĐÁP ÁN (cần vắn tắt – rõ các bước được điểm) ĐIỂM LƯU Ý  

Câu 1 
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Câu 2 
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Câu 3 

a) Pt 
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b) 
22 4 1 3x x x     
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---HẾT--- 

Câu 4 

Ta có phương trình có hai nghiệm phân biệt 1 2; ' 0x x    

   2 21 3 0 2m m m        
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Câu 5 

 

0

2

. . cos ,

. .cos B

= a.a.cos60

1

2

BC BA BC BA BC BA

BC BA

a







     

 

0,50 
0,50 
0,25 

 
0,25 

 

Câu 6 

a) 2 2( 3) 1 10AB      
2 21 3 10AC     

. ( 3).1 1.3 0AB AC AB AC     
 

. Suy ra tam giác ABC vuông 

cân tại A. 
1

. 5
2ABCS AB AC   

 
0,50 
0,50 

 
0,25 

 
0,25 

 


